

УТВЕРЖДАЮ:

Президент РМОО «Федерация танцевального спорта Забайкальского края»



С.Б. Ганеев

2025 года

УТВЕРЖДАЮ:

Министр физической культуры и спорта Забайкальского края



А.К. Серёдкин

2025 года

УТВЕРЖДАЮ:

Директор ГУ «РЦСП» Забайкальского края



А.В. Максимов

2025 года

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении

Первенства Забайкальского края по танцевальному спорту-2025

Номер-код вида спорта: 0860001511Я

г. Чита, 2025

## 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Первенство Забайкальского края по танцевальному спорту-2025 (далее спортивное соревнование) проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Забайкальского края на 2025 год и в соответствии с приказом Министерства физической культуры и спорта Забайкальского края о государственной аккредитации от 28 сентября 2023 года № ГРОСФ-20230912-14308681730-3.

Спортивное соревнование проводится в соответствии с правилами вида спорта «Танцевальный спорт», утвержденными приказом Минспорта России от 30 ноября 2023 года № 900 (вступили в силу 01 января 2024 года) и Регламентом проведения соревнований по танцевальному спорту, утвержденным Президиумом Всероссийской Федерации Танцевального спорта и акробатического рок-н-ролла России.

Спортивное соревнование проводится с целью развития танцевального спорта в Забайкальском крае.

**Задачами проведения спортивного соревнования являются:**

- а) пропаганда спорта и здорового образа жизни среди населения Забайкальского края;
- б) отбор спортсменов в спортивные сборные команды Забайкальского края для подготовки к межрегиональным и всероссийским спортивным соревнованиям и участия в них;
- в) подготовка спортивного резерва;
- г) популяризация вида спорта «танцевальный спорт» в Забайкальском крае;
- д) повышение спортивного мастерства спортсменов;
- е) укрепление спортивной дружбы среди участников соревнований.

Запрещается участие спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд и других участников официального спортивного соревнования в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальное спортивное соревнование (Ст. 6.22 Кодекса Российской Федерации об Административных Правонарушениях).

Настоящее Положение является официальным вызовом на спортивное соревнование и является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования органами исполнительной власти муниципального образования Забайкальского края в области физической культуры и спорта и местными спортивными организациями.

## II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

а) Место проведения спортивного соревнования: Забайкальский край, Чита г, Каштакский мкр., дом № 5. МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №55»

б) Характер подведения итогов спортивного соревнования: места участников определяются с помощью скейтинг-системы подсчета результатов по спортивным танцам.

в) Планируемое количество участников спортивного соревнования: 100 (чел.).

г) К участию в спортивном соревновании допускаются коллективы клубов любой ведомственной принадлежности.

д) Группы участников спортивных соревнований.

К участию в первенстве допускаются следующие категории:

Мальчики и девочки - 7-9 лет,

Мальчики и девочки - 10-11 лет,

Юноши и девушки- 12-13 лет,

Юноши и девушки – 14-15 лет,

Юниоры и юниорки– 16-18 лет.

Возрастная категория, в которой танцевальная пара должна выступать в течение всего календарного года, определяется по году рождения старшего спортсмена в паре.

е) Сроки проведения, в том числе дата приезда и дата отъезда: 21-24 февраля 2025 года, включая приезд, комиссию по допуску и отъезд.

### III. ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

21 февраля: День приезда

18.00ч. – 19.00ч. - мандатная комиссия, совещание судей.

22 февраля:

10.00 – начало соревнования (отборочные туры, финалы).

15.00 – **открытие соревнований.**

18.00 – продолжение соревнований (отборочные туры, финалы).

23 февраля:

10.00 – продолжение соревнований (отборочные туры, финалы).

18.00 – закрытие соревнования, подведение итогов.

24 февраля: День отъезда.

В расписании соревнований могут быть внесены изменения в зависимости от количества заявленных участников.

#### **IV. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ**

а) Общее руководство организацией и проведением Соревнований осуществляется Федерацией совместно с ГУ «Региональный центр спортивной подготовки» Забайкальского края (далее – ГУ «РЦСП»).

б) Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), состав которой утверждается Федерацией не менее чем за 10 дней до проведения Соревнований.

в) Ответственным лицом со стороны организаторов является Ганеев Сергей Борисович тел. +7 914 461 29 95.

#### **V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

а) К участию в соревнованиях допускаются спортсмены Забайкальского края, согласные с настоящим Положением и Правилам ВФТСАРР «О возрастных категориях и классах мастерства спортсменов».

б) Участники соревнований должны иметь внешний вид согласно Правилам спортивного костюма ВФТСАРР. Участники соревнований обязаны придерживаться установленных правил этикета. Участники, неоднократно нарушившие этикет, могут быть сняты с соревнований.

в) Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии допуска врача к участию в соревнованиях, который представляется в регистрационную комиссию соревнований.

Допуск спортсменов к спортивным соревнованиям по медицинским показаниям осуществляется не ранее чем за 10 дней до начала соревнований.

г) Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований.

#### **VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

а) Места участников определяются с помощью Скейтинг-системы подсчета результатов соревнований по спортивным танцам.

б) Итоговые протоколы официальных результатов Соревнований и отчет главного судьи представляются ФТСЗК на бумажном и электронном носителях ГУ «РЦСП» в течение 3 дней после окончания Соревнований.

#### **VII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ**

а) Победители и призеры награждаются памятными Кубками, призами, дипломами

б) Спортсмены, занявшие с 4 по 6 места, награждаются дипломами

в) Дополнительно могут быть установлены призы в классовых категориях, а также могут устанавливаться памятные призы спонсорами и другими организациями.

### **VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

а) Расходы, связанные с награждением победителей и призеров, грамотами медалями и кубками, проезд проживание судей, их питание и обеспечение медицинского обслуживания соревнований несет ГУ «РЦСП» Забайкальского края.

б) Расходы, связанные с командированием участников, тренеров и судей (питание, суточные) за счет командирующих организации.

в) Остальные расходы, связанные с организацией соревнования возлагаются на ФТС ЗК.

### **IX. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ**

а) Предварительный прием заявок начинается не позднее, чем за 30 дней до начала соревнований на сайте Федерации танцевального спорта Забайкальского края (zabfts.ru, chita-dance.ru) в разделе «подача заявки».

б) Заявки на участие должны строго соответствовать указанной форме.

в) Регистрация участников в период проведения соревнования - по квалификационным книжкам, паспортам, медицинским справкам, договорам о страховании от несчастных случаев.

г) Ганеев Сергей Борисович, г. Чита, ул. Подгорбунского 55а-27, адрес электронной почты – [sergigan@googlegmail.com](mailto:sergigan@googlegmail.com)

### **X. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ, СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ**

а) Спортивные соревнования проводятся на объекте спорта города Чита–Филармония, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

б) Обеспечение безопасности участников на спортивном соревновании осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также правил, соревнований по виду спорта «танцевальный спорт».

в) Ответственность за подготовку места проведения соревнования, безопасность участников при проведении соревнований, соблюдение требований по медицинскому обеспечению на соревнованиях возлагается оргкомитет спортивного соревнования.

г) Ответственность за причиненный вред участникам мероприятия или третьим лицам, несет ФТСЗК.

д) Оказание скорой медицинской помощи организуется оргкомитетом спортивного соревнования и осуществляется в соответствии с приказом

е) Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".

ж) Оргкомитет и Главная судейская коллегия спортивного соревнования несет ответственность за соблюдение участниками соревнований требований техники безопасности, которые соответствуют правилам проведения соревнований и принимает меры профилактики травматизма.

з) Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса обязательного медицинского страхования, договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, которые представляются в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.

и) В течение соревнований со спортсменами обязательно находятся представители команд, указанные в официальных заявках, которые отвечают за безопасность своих спортсменов.